

残忍杀害女友 逃亡14年坐了9次牢

庭审中凶手一脸冷漠,竟称行凶时出现幻觉

女孩子最重要的就是遇到对的人,但恬恬却没有。

2003年,因为交往了一个曾经坐过牢的男友,在父母的反对之下,恬恬决定回老家,但被男友冯俊残忍杀害。随后,冯俊开始了长达14年的逃亡生涯。离奇的是,逃亡期间,冯俊因为犯罪,坐了9次牢,而每次都是用了假身份。这14年,他大部分时间都在牢里度过。2018年5月28日上午,涉嫌故意杀人罪的冯俊坐在了南京市中级人民法院的被告席上,检方建议量刑为死刑或无期徒刑。

现代快报/ZAKER南京记者 邓雯婷

杀害女友后逃走,14年坐了9次牢

5月28日上午,冯俊被法警带上了南京市中级人民法院的被告席。这个1974年出生的男子,前后坐过10次牢。在认识恬恬之前,就因盗窃罪被判处7年有期徒刑。服刑结束后不久,他认识了同公司的恬恬。

2002年底,两人确定恋爱关系,感情甚好,不久决定租房同居。对于女儿的这段恋情,恬恬的父母并不认可,他们认为,冯俊比女儿大8岁,还被判过刑,平时脾气不好。因此,老两口反对他们在一起,甚至在老家给女儿安排了相亲对象。

2003年7月,恬恬听从父母的话,决心离开冯俊,辞职回老家射阳。没几天,冯俊就来到射

阳找恬恬,请求她跟自己回一趟南京,告诉同事他们并没有分手。恬恬同意了冯俊的请求,不过提出次日就回射阳。冯俊满口答应。恬恬瞒着父母跟着冯俊回南京,和同事们见了面。不料,在她打算回老家时,遭到冯俊的阻挠。在争吵中,冯俊用铁锤砸了女友的头部,后用手机的充电线将其勒住窒息而死。

庭审中,冯俊提出当时不想让女友回老家,是担心她和相亲对象在一起,自己太喜欢她了。杀害女友后,冯俊烧毁自己的身份证并丢掉“凶器”充电线,留下一封自己写的遗书后离开出租屋,想去自杀。冯俊在

法庭上交代,在出去的路上,他突然感觉“活着最好”,于是,他再次回到出租屋,拿上恬恬的财物逃走。案发后不久,恬恬的父母因一直联系不上女儿便来到出租屋。虽然敲门后一直无人回应,但他们通过门缝看到女儿的尸体还在,便找人开门,谁知看到女儿的尸体,老两口当场吓得哭起来。

冯俊逃往外地,以张龙这一虚假身份生活。据他在庭上交代,他后来在工地和工厂干过活。据悉,此后他共有9次因盗窃或扒窃被判刑,服刑期间,用的都是张龙的假身份。而在少有的自由期间,冯俊还是谈了新女友,甚至有同居。

庭审中他竟辩称行凶时出现幻觉

南京警方一直没有放弃追捕。经侦查,警方了解到冯俊可能生活在杭州。2017年,南京警方派人前去杭州,经过人脸比对,发现一个名叫张龙的服刑人员可能就是冯俊。此后,经相关证据证实,张龙即冯俊。

在庭审中,冯俊表示自己杀

害恬恬时出现了幻觉,就用铁锤砸了两下,后来听到女友喊自己的名字,才苏醒过来。法庭上,法警拿恬恬被杀害后的照片给冯俊辨认,冯俊一脸冷漠。

公诉人认为冯俊在庭上撒谎,冯俊归案后的前三次笔录中对杀害女友有稳定的供述,而到

第四次往后,他却突然提出自己是出现幻觉才能铁锤砸女友的,为了让她逃跑用充电线绑住其脖子。经鉴定,冯俊的精神是正常的,具有完全刑事责任能力。如果当时真的出现幻觉,又怎么记得起自己砸了多少下。冯俊的家属也证实,他的精神是正常的。

公诉机关建议死刑或无期徒刑

公诉人认为,这个案件发生在14年前,恬恬在自己如花的年纪被男友杀害,自己还曾经为其怀过孕后流产。善良的恬恬为了让冯俊的同事知道他们还没有分手,在冯俊承诺次日让她回家后,瞒着父母陪着他回到南京,而在第二天,冯俊坚持要恬恬留下,反悔自己当初的承诺,不但不让她回家,还在争执中用铁锤

猛砸她的头部。冯俊没有念及旧情去救治她,而是用充电线勒住她的脖子直到死亡。

公诉人认为,冯俊的行为构成故意杀人罪,具有极大的社会危害性,建议量刑为死刑或无期徒刑。

恬恬的父母提起刑事附带民事诉讼,要求冯俊赔偿死亡赔偿金、丧葬费等各项费用合计123万

元。现代快报记者注意到,老两口并没有来到庭审现场,接受委托的律师表示,冯俊杀人后没有丝毫悔罪的态度,一直到被抓,恬恬的家人至今没有得到分文赔偿,哪怕一句道歉都没听到。

对此,冯俊表示,对恬恬的家人很愧疚,但自己没钱去赔偿。

因案情重大,本案并未当庭宣判。(文中人物均系化名)

网上诱使女童拍裸照

没碰身体,照按猥亵罪判刑11年

快报讯(记者 邓雯婷)谎称招聘童星,男子张华通过QQ视频聊天诱骗儿童做出淫秽动作,猥亵儿童达31人。5月28日,南京市玄武区人民法院作出公开宣判,张华犯猥亵儿童罪获刑11年。

现代快报记者了解到,2015年5月至2016年11月,张华虚构公司和身份,谎称自己代表影视公司招聘童星。他在QQ聊天软件上结识女童,以检查身材等为由,要求被害人在线拍摄和发送裸照。张华还谎称需要面试,诱骗被害人通过QQ视频聊天做出

淫秽动作,对部分女童还以公开裸照相威胁,逼迫对方与自己继续裸聊。据悉,被张华猥亵的儿童达31人。

法院认为,张华明知多名被害人是不满14周岁的儿童,借助网络通信手段,利用未成年少女社会阅历尚浅,强迫多名被害人在视频中暴露身体隐私部位,或做出淫秽动作,还将聊天视频留存,他的行为已构成猥亵儿童罪,且对不满14周岁的未成年人实施猥亵,依法应当从重处罚。张华归案后能如实供述司法机关尚未掌握的其他同种罪行,系

坦白,依法可以从轻处罚。

最终,法院判张华犯猥亵儿童罪,判处有期徒刑11年。

主审法官王萍表示,张华通过网络诱骗不特定被害人做出特定动作,实施猥亵行为,虽然与传统的猥亵行为有一定区别,但仍具有严重的社会危害性。为保护幼女的身心健康不受侵犯,维护正常的社会秩序与公序良俗,故法院以猥亵儿童罪对张华定罪量刑。据悉,这是全国首次为保护未成年人,对利用网络猥亵儿童犯罪进行严惩的案件。

(文中人物系化名)

江苏破获贩卖公民个人信息大案 信贷部主任掉进财色陷阱 甘当信息贩子“内鬼”

“您好,是XXX家长吗?我这里是补习班,请问您小孩最近有报补习班的打算吗?”……类似的电话,相信不少市民都接到过。你的信息如何泄露?原来有“内鬼”!5月28日,江苏警方披露一起侵犯公民个人信息案件,常州市公安局网安支队挖出一条个人信息黑市交易链,共抓获48名“内鬼”和82名中间商,这些“内鬼”涵盖各行各业。

通讯员 苏官新 现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲



警方缴获的作案工具 警方供图

银行信贷部主任遭 财色诱惑“沦陷”

2017年6月,江苏常州警方在查办一起通讯网络诈骗未遂案件时,发现不少推销电话目标很有针对性。民警于是从一些网上推销广告入手,筛选出几个疑似贩卖公民个人信息的QQ群。

经过调查,群内一个网名叫“三界包打听”的湖南男子周某某引起了民警的注意。现代快报记者了解到,周某某常在各个QQ群里打广告,声称只要一个电话号码,就可以查到相关号码使用人的家庭住址、身份信息以及其他相关信息,在圈内有些名气。

民警调查发现,此人原是湖南一家讨债公司的员工,因为追踪欠债人需要,常从别人手上买欠债人的信息。一条信息动辄几百元。他觉得这里面可以赚大钱,便转行当起了信息贩子。

2016年,周某某在一个饭局上认识了湖南长沙某银行的信贷部主任梁某。交谈中,周某某得知梁某可以通过银行内部系统,查到全国的公民个人征信信息。而按照“行情”,一条征信信息至少300元;为了拉梁某下水,周某某竟用上了“美人计”。2017年初,两人达成“合作”协议,梁某每查询1条个人征信信息,周某某给300至350元。有了梁某这个稳定的信息源,周某某就以个人征信信息总代理的身份,在黑市上出卖个人征信信息,一条能卖到500元甚至更高。

公民信息层层转 卖,价格能翻10倍

除了个人征信信息,开房记录、社保记录、车辆信息、网购收货地址等,也被这些信息贩子拿来倒卖。

现代快报记者了解到,个人征信信息价格最高,“内鬼”查一条就要300元;其次是个人手机定位信息,通常查一条是200元;再次是新的网购收货地址、生育住院记录等,一条100元左右;而像学生信息、开房记录之

类的,每条30到50元不等;需求量最大的则是车辆信息,但每条只有10元左右。

办案民警告诉现代快报记者,在贩卖公民个人信息的黑色产业链中,中间商通常是根据客户需要,找“内鬼”精准查询某人或某类信息,然后转卖。像梁某这样的“内鬼”处在第一层,而“内鬼”联系的中间商,为安全起见一般只有一到两人。这些中间商下面还有分销商,多的有五六层。各个行业的“内鬼”与他们信赖的中间商互相勾结形成了错综复杂的交易链。

“从‘内鬼’到销售末端,一条信息的价格有时能翻10倍。”办案民警告诉现代快报记者,比如车辆信息,汽车修理行业“内鬼”查询一条能赚10元,而经多次转手,到最后一条能卖到上百元。

民警介绍,到该案收网前夕,这条黑色产业链上每天的信息交易量已达1万多条。

挖出各行各业48名 “内鬼”

2017年6月底,在公安部网安局和江苏省公安厅网安总队指导下,由常州市公安局牵头,抽调若干民警成立专案组,经过20余天研判和侦查,初步查明了这个以众多行业部门“内鬼”为源头、大量中间商为中介,通过网络勾结、贩卖交换个人征信、车辆信息、开房住宿、收货地址等数十个种类实时信息的庞大网络犯罪团伙。

现代快报记者了解到,其中像梁某一样的行业“内鬼”多达48名,涵盖银行、卫生、教育、社保、快递、保险、网购、汽修等多个行业;像周某某一样的中间商也有82名。到当年7月中旬,上述犯罪嫌疑人被全部锁定。

2017年7月17日,专案组将48个“内鬼”和82个中间商全部抓获,成功摧毁了这条泄露、窃取、贩卖公民个人信息的特大黑色产业链。现已查明,仅在收网前的1个月内,这条产业链上的公民个人信息交易量就达20多万条,涉案金额1000多万元。